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YUncna npn ymMHOXeHUN
Ha3bIBalOTCA:

* [lepBOe cnaraemoe, BTopoe
cnaraemoe, cymMmma

* [lepBbI MHOXUTESIb, BTOPOW
MHOXUTEenNb, Npou3BeaeHune

e [lenumoe, gennTtenb, YacTHOeE






Kakoe camoe OonbLioe Yucno
nony4yaeTcs Npy YMHOXeHUn?







3aMeHM CrioXeHue YMHOXeHuem
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3aMeHU YMHOXeHne CyYMMOW
OOMHAKOBbIX CllaraeMbliX




CpaBHM BbIpaXXeHuUs
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CocTaBb 3agauy
Ha YMHOXeHUWe U peLuu ee.

7 ( &'Q )

) “ \ .

Y (5% (58)

R M
‘ “/

S
\
7o) {
rs

D) {

&
’
A a
L\

ro "' )



S
&
‘{;‘b 4

Monoaubl!

58



